
かながわ不妊治療についてのアンケート
（まとめ）

【神奈川県健康増進課 令和５年12月】
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アンケート概要

神奈川県民の皆様の不妊治療についてお聞きし、今後の県の取組みに活用させて
いただくために実施させて頂きました。

１ 対象 神奈川在住であって、次のいずれかに該当する方
・現在、不妊治療を行っている方
・以前に不妊治療を行った経験のある方
・これから不妊治療を考えている方

２ 実施期間 令和５年８月７日～10月６日

３ 調査方法
インターネットアンケート
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１ 回答数 205名 （男性19名 女性186名）
うち・現在治療中 ･･･････ 156名

・以前に行った経験あり‥34名
（今後予定なし）

・これから治療予定 ……15名

２ 年代 ３ 住所地

アンケート結果概要

男性

9%
女性

91%

回答人数
横浜 79
川崎 38
横須賀・三浦 11
県央 29
湘南 38
県西 9
回答しない 1

26

20代

13%

132

30代

64%
41

40代

20%

5

50代

2%

1

回答なし

1%

20代 30代 40代 50代 回答なし
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４ 不妊治療を行う（考える際）に、
特に必要だと思う情報

アンケート結果概要
不妊治療を行う際等に必要な情報としては、「経済的負担」が最も多く、次いで「自治体による支援制度」、
「医療保険の制度」となっている。
県に特に行ってほしい情報提供としては、「基礎的な知識や治療内容のHP」が最も多く、次いで「個別の相談の
拡充」、「ピアサポートの場の設置」となっている。

５ 県（自治体）に特に行ってほしい
情報提供
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６ 不妊治療の負担をどの程度感じているか。

アンケート結果概要

「とても負担である」「負担である」を併せた回答数では、「治療費用の負担」が最も多く、次いで「時間的な
負担」、「勤務先に関する負担」となっている。
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治療費用の負担
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96
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精神的な負担
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